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Designação do Projeto | Mercadinho Biológico Local
Código do Projeto | PDR2020-10214-045048
Objetivo Principal |
Criação de um espaço de comercialização de produtos de produção local, maioritariamente hortícolas e/ou transformados, oriundos do Concelho de Sabrosa e Concelhos limítrofes.
Região de Intervenção | Sabrosa
Entidade Beneficiária | Município de Sabrosa
Data de aprovação | 2018-11-05
Data de Início | 2018-04-09
Data de conclusão | 2019-03-29
Custo elegível | 38 745.00€
Apoio Financeiro da União Europeia | 16 466.63 €
Apoio Financeiro Público Nacional | 2 905.87€
Objetivos e resultados esperados | 

Com este projeto foi possível uma melhor dinamização do mercado municipal pela realização das feiras de produtos locais, que permitiram um contacto direto entre produtores e consumidores, sem utilização de intermediários.
A Venda de produtos biológicos e de excedentes de produtos de hortas de autoconsumo, que originou um incremento de produção e retoma de terrenos agrícolas abandonados. 
A Criação de um regulamento do mercado municipal a aplicar na “gestão deste Mercadinho Biológico”, que visa a salvaguarda da qualidade do produto local, cedência de espaços para venda dos produtos agro-biológicos e de produtos transformados tendo como base produtos locais.
Criação de hábitos de consumo de produtos saudáveis e de uma interação mais direta entre consumidor e produtor.
Além do tempo de projeto, o município de Sabrosa pretende manter “O Mercadinho Biológico” num formato novo que permita uma continuidade e aposta noutros tipos de produtos. 
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